
 

 



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 

Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 

Fax:   (708) 467 - 0479 

e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 

 

ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 

  

W TYGODNIU: 

Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 

Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 
Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  

Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 
I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  

I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 
  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  

 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 

NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 
                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 

   



Wyrośnie różdżka z pnia Jessego, wypuści odrośl z jego 
korzeni. I spocznie na niej duch Pański, duch mądrości i 
rozumu, duch rady i męstwa, duch wiedzy i bojaźni Pańskiej. 
Upodoba sobie w bojaźni Pańskiej. Nie będzie sądził z 
pozorów ani wyrokował według pogłosek; raczej rozsądzi 
biednych sprawiedliwie i pokornym w kraju wyda słuszny 
wyrok. Rózgą swoich ust uderzy gwałtownika, tchnieniem 
swoich warg uśmierci bezbożnego. Sprawiedliwość będzie mu 
pasem na biodrach, a wierność przepasaniem lędźwi. 
Wtedy wilk zamieszka wraz z barankiem, pantera z koźlęciem 
razem leżeć będą, cielę i lew paść się będą pospołu i mały 
chłopiec będzie je poganiał. Krowa i niedźwiedzica 
przestawać będą z sobą przyjaźnie, młode ich razem będą 
legały. Lew też jak wół będzie jadał słomę. Niemowlę igrać 
będzie na gnieździe kobry, dziecko włoży swą rękę do 
kryjówki żmii. Zła czynić nie będą ani działać na zgubę po 
całej świętej mej górze, bo kraj się napełni znajomością Pana, 
na kształt wód, które przepełniają morze. 
Owego dnia to się stanie: Korzeń Jessego stać będzie na znak 
dla narodów. do niego ludy przyjdą po radę, i sławne będzie 
miejsce jego spoczynku. 

 

 

Boże, przekaż Twój sąd królowi, * 
a Twoją sprawiedliwość synowi królewskiemu. 
aby Twoim ludem rządził sprawiedliwie * 
i ubogimi według prawa. 
 
Pokój zakwitnie, kiedy Pan przybędzie 
 
Za dni jego zakwitnie sprawiedliwość * 
i wielki pokój, zanim księżyc zgaśnie. 
Będzie panował od morza do morza, * 
od Rzeki aż po krańce ziemi. 
 
Pokój zakwitnie, kiedy Pan przybędzie 
 
Wyzwoli bowiem biedaka, który go wzywa, * 
i ubogiego, który nie ma opieki. 
Zmiłuje się nad biednym i ubogim, * 
nędzarza ocali od śmierci. 
 
Pokój zakwitnie, kiedy Pan przybędzie 
 
Niech jego imię trwa na wieki, * 
jak długo świeci słońce, niech trwa jego imię. 
Niech jego imieniem wzajemnie się błogosławią, * 
niech wszystkie narody życzą mu szczęścia. 

 

Bracia:  To, co niegdyś zostało napisane, napisane zostało 
także dla naszego pouczenia, abyśmy dzięki cierpliwości i 
pociesze, jaką niosą Pisma, podtrzymywali nadzieję. A Bóg, 
który daje cierpliwość i pociechę, niech sprawi, abyście 
wzorem Chrystusa te same uczucia żywili do siebie i zgodnie 
jednymi ustami wielbili Boga i ojca Pana naszego, Jezusa 
Chrystusa.  Dlatego przygarniajcie siebie nawzajem, bo i 
Chrystus przygarnął was – ku chwale Boga. Albowiem 
Chrystus –powiadam – stał się sługą obrzezanych dla ukazania 
wierności Boga i potwierdzenia przez to obietnic danych 
ojcom oraz po to, żeby poganie za okazane sobie miłosierdzie 
uwielbili Boga, jak napisano: «Dlatego oddawać Ci będę cześć 
między poganami i śpiewać imieniu Twojemu». 
 

 
Alleluja, alleluja, alleluja 
 
Przygotujcie drogę Panu, prostujcie ścieżki dla 
Niego; 
wszyscy ludzie ujrzą zbawienie Boże. 
Alleluja, alleluja, alleluja 

 
W owym czasie pojawił się Jan Chrzciciel i głosił na Pustyni 
Judzkiej te słowa: «Nawracajcie się, bo bliskie jest królestwo 
niebieskie». Do niego to odnosi się słowo proroka izajasza, 
gdy mówi: «Głos wołającego na pustyni: Przygotujcie drogę 
Panu, dla Niego prostujcie ścieżki!»  Sam zaś Jan nosił 
odzienie z sierści wielbłądziej i pas skórzany około bioder, a 
jego pokarmem były szarańcza i miód leśny. Wówczas 
ciągnęły do niego Jerozolima oraz cała Judea i cała okolica nad 
Jordanem. Przyjmowano od niego chrzest w rzece Jordan, 
wyznając swoje grzechy. A gdy widział, że przychodziło do 
chrztu wielu spośród faryzeuszów i saduceuszów, mówił im:  
«Plemię żmijowe, kto wam pokazał, jak uciec przed 
nadchodzącym gniewem? Wydajcie więc godny owoc 
nawrócenia, a nie myślcie, że możecie sobie mówić: 
„Abrahama mamy za ojca”, bo powiadam wam, że z tych 
kamieni może Bóg wzbudzić dzieci Abrahamowi. Już siekiera 
jest przyłożona do korzenia drzew. Każde więc drzewo, które 
nie wydaje dobrego owocu, zostaje wycięte i wrzucone w 
ogień. Ja was chrzczę wodą dla nawrócenia; lecz Ten, który 
idzie za mną, mocniejszy jest ode mnie; ja nie jestem godzien 
nosić Mu sandałów. On was chrzcić będzie Duchem Świętym i 
ogniem. Ma on wiejadło w ręku i oczyści swój omłot: pszenicę 
zbierze do spichlerza, a plewy spali w ogniu nieugaszonym». 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Księgi Proroka Izajasza  

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Mateusza 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Pawła do Rzymian 

 Pokój zakwitnie, kiedy Pan przybędzie 
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 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  14 grudnia 2025r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —  Msza  sw. gregoriańska za +  Bronisławę Wilczek 

 

8:00  —     Za + Monikę Pałka z racji Urodzin 

10:00  —  Za + Helenę Dziadkowiec 

12:00  —  Za + Wandę Roesler w 19 rocznicę śmierci 
18:00 —  Za + Andrzeja Szwajnos w 11 rocznicę 
śmierci 

 

KOLEKTA NIEDZIELNA 
 

23 listopada —  $7,189 
 

.  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu Facebook 
(Cystersi w Chicago)  
 

 

 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  
przy sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby 
pragnące pomóc w dbaniu o wygląd naszego 
miejsca  zapraszamy w każdą sobotę po Mszy 
św. o godz. 8:00 rano.  
 

 
 

 

 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 

Wtorek:  6pm — 8 pm 

Sroda:  NIECZYNNE 

Czwartek:  6pm —8 pm 

Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 

 

W pilnych sprawach prosimy o kontakt 
drogą emailową pisząc na adres: 
cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number (708) 467-0436. 

 

 

6:30 —    Msza św. gregoriańska za + Bronisławę Wilczek 

 

8:00  —     Za + Bronisława Szeligę 

10:00  —  Za + Stanisława Chlebek 

12:00 —  Za + Józefa i Janinę Wargackich 

18:00  —  O Boże błogsosławieństwo dla Edzia z racji Urodzin 

 

 

 

Uroczystość Niepokalanego 
Poczęcia NMP 

 

Poniedziałek, 8 grudnia 
 

7.00 –   Msza św. z kazaniem na 
zakończenie rekolekcji 

10.30 – Msza św. z kazaniem na 
zakończenie rekolekcji 

12.00 - 13.00 – Godzina łaski  
19.00 – Msza św. z kazaniem na 

zakończenie rekolekcji 
 

Uroczystość Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi 
Panny opiera się na dogmacie wiary o tej samej treści 
ogłoszonym przez Stolicę Apostolską w 1854 r. Chociaż 
samo święto Niepokalanego Poczęcia zaczęto obchodzić w 
Kościele od XVI wieku, to jednak dopiero po uroczystym 
ogłoszeniu przyjęło ono rangę uroczystości. Podkreśla ono 
fakt dogmatyczny, że Maryja, z racji macierzyństwa Syna 
Bożego, Jezusa Chrystusa, została poczęta bez grzechu 
pierworodnego. W praktyce oznacza to, że od momentu 
poczęcia została Ona zachowana nie tylko od wszelkiego 
grzechu, którego mogłaby się dopuścić, ale również od 
dziedziczonego przez nas wszystkich grzechu 
pierworodnego.  
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GODZINA ŁASKI – 8 GRUDNIA 

8 grudnia, w uroczystość Niepokalanego 
Poczęcia Najświętszej Maryi Panny, 
przypominamy o szczególnym darze, jaki 
Maryja oĮarowała Kościołowi poprzez 
objawienia w MonƟchiari–Fontanelle we 
Włoszech w 1947 roku. Ukazała się tam 
pokornej pielęgniarce Pierinie Gilli, 
przedstawiając się jako Róża Duchowna – 
Matka Kościoła. Wzywała do modlitwy, 
pokuty, wynagrodzenia za grzechy oraz do 
odnowy życia kapłanów, osób 
konsekrowanych i wszystkich wierzących. 
 

Maryja pojawiła się z trzema różami na 
piersiach: białą, czerwoną i złotą – 
symbolami modlitwy, oĮary i pokuty. 
Później objawiła się w katedrze w 
MonƟchiari, gdzie prosiła o duchowe 
odnowienie Kościoła i głębszą miłość do 
EucharysƟi. 
 

Najważniejsze objawienie związane z 
Godziną Łaski miało miejsce właśnie 8 
grudnia. Maryja powiedziała wtedy Pierinie: 

• że pragnie, aby każdego roku 8 
grudnia, od godziny 12:00 do 13:00, 
wierni modlili się w ciszy, skupieniu i z 
ufnością; 
• że w tej godzinie spłyną na świat 
szczególne łaski, zwłaszcza nawrócenia, 
pojednanie w rodzinach i uzdrowienia; 
• że ci, którzy będą modlić się w tej 
godzinie z czystym sercem, mogą 
wyprosić wielkie dary dla siebie i dla 
całej wspólnoty; 
• że będzie to „Godzina wielkiej 
obĮtości łask” dla całej ludzkości. 

 

Maryja zapewniała, że Jej Serce jest szeroko 
otwarte, aby przyjąć wszystkie intencje, 
cierpienia i prośby ludzi, zwłaszcza tych 
najbardziej zagubionych. 
Z objawień wynika, że w czasie tej godziny: 

• wiele osób może doświadczyć 
głębokiego pokoju serca; 
• możliwe są uzdrowienia duchowe i 
Įzyczne; 
• Maryja wyprasza nawrócenia 
najbardziej zatwardziałych grzeszników; 
• rodziny proszące o zgodę mogą 
otrzymać dar pojednania; 
• jest to czas szczególnej mocy 
modlitwy o pokój na świecie. 

W TYM TYGODNIU WSPOMINAMY: 
 

9 grudnia -   Wspomnienie św. Jana Diego Cuauhtlatoatzin 

9 grudnia Kościół wspomina św. Juana Diego, ubogiego i 
pokornego Indianina z Meksyku, któremu w grudniu 1531 r. 
objawiła się Matka Boża z Guadalupe. To jemu Maryja 
powierzyła przesłanie miłości, nadziei i pocieszenia dla całego 
świata. Jego przykład uczy nas zaufania, prostoty serca i gotowości do 
pełnienia Bożej woli.  
 

10 grudnia - Wspomnienie Matki Bożej Loretańskiej 
10 grudnia obchodzimy wspomnienie Matki Bożej Loretańskiej, czczonej w 
Świętym Domku w Loreto – miejscu, które tradycja łączy z domem Maryi z 
Nazaretu. To święto przypomina nam o bliskości Matki Bożej w codziennym 
życiu oraz o Jej trosce o nasze rodziny i domy. Wzywajmy Jej opieki, prosząc, 
aby nasze serca stały się prawdziwym „domem” dla Jezusa.  
 

11 grudnia - Wspomnienie św. Damazego I, papieża 

11 grudnia wspominamy św. Damazego I, papieża (366–384), gorliwego 
pasterza Kościoła, który umacniał jedność wiary i troszczył się o piękno 
liturgii. To on zlecił św. Hieronimowi przygotowanie łacińskiego przekładu 
Pisma Świętego – Wulgaty. Jego życie przypomina nam o wierności Słowu 
Bożemu i o modlitwie za następcę św. Piotra.  
 

12 grudnia - Wspomnienie Najświętszej Maryi Panny z 
Guadalupe 

12 grudnia Kościół obchodzi wspomnienie Matki Bożej z 
Guadalupe, jednego z najbardziej niezwykłych objawień 
maryjnych w historii. W 1531 roku Maryja ukazała się 
ubogiemu Indianinowi, św. Juanowi Diego, powierzając 
mu orędzie miłości, pokoju i troski o wszystkich ludzi, 
zwłaszcza zranionych i zagubionych. 

Maryja prosiła, aby na wzgórzu Tepeyac zbudować Jej świątynię. Znak, o 
który prosił biskup, został dany w sposób cudowny: zimą zakwitły róże, a na 
płaszczu Juana Diego pojawił się wizerunek Maryi, który przetrwał 
nienaruszony do dziś. 

Obraz z Guadalupe od prawie 500 lat zadziwia naukowców: nie posiada 
pigmentów, materiał Ɵlmy nie uległ zniszczeniu, w oczach Maryi widoczne są 
odbicia sceny objawienia, a gwiazdy na Jej płaszczu odpowiadają układowi 
nieba z tamtego dnia. Wizerunek ten stał się źródłem licznych nawróceń i 
cudów. 

Słowa Maryi skierowane do Juana Diego — „Czyż nie jestem tutaj Ja, która 
jestem twoją Matką?” — wciąż niosą pocieszenie i nadzieję. W tym dniu 
powierzajmy Jej nasze rodziny, młodzież, chorych i wszystkich oddalonych od 
wiary, prosząc o jedność serc i odwagę, by nieść Bożą miłość innym.. 
 

13 grudnia - Wspomnienie św. Łucji, dziewicy i męczennicy 

13 grudnia Kościół wspomina św. Łucję, dziewicę i męczennicę z 
Syrakuz, która z odwagą wyznała wiarę w Chrystusa i oddała za 
Niego życie na początku IV wieku. Jest patronką ludzi 
niewidomych oraz tych, którzy proszą o światło i duchowe 
rozeznanie. Jej imię, oznaczające „światło”, przypomina nam o 
Chrystusie – prawdziwym Świetle, które rozprasza mroki.  
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KOŚCIÓŁ 
JUBILEUSZOWY 
Przypominamy, ze nasz kościól jest 
jednym z Kościołów 
Jubileuszowych w Archidiecezji 
Chicago.  Korzystajmy zatem z tego 
przywileju i uzyskujmy jak 
najczęściej Odpusty zupełne za 
siebie, swoich bliskich zmarłych 
oraz dusze w czyśću cierpiace.  Jest 
to dla nas parafian i gości 
nawiedzających nasza świątynię 
szczególny czas łaski. Po 
Sakramencie Spowiedzi każdy z nas 
może uzyskać Odpusty i wyjednać 
wielkie dary dla dusz w czyścu 
cierpiących!  Nie zapominajmy o 
tym i pomóżmy im uzyskać niebo!   
 

Dla przypomnienia w Roku 
Jubileuszowym Watykańska 
Penitencjaria Apostolska 
opublikowała Normy, czyli zasady, 
pod jakimi można będzie uzyskać 
odpust wraz z przebaczeniem i 
odpuszczeniem grzechów. Będą 
mogli go otrzymać wszyscy wierni 
„prawdziwie pokutujący”, 
„poruszeni duchem miłości”, 
„którzy w czasie Jubileuszu zostali 
oczyszczeni sakramentem pokuty i 
pojednania oraz pokrzepieni 
Komunią Świętą”  
 

Aby uzyskać odpust 
zupełny, wierni muszą 
spełnić następujące 
warunki: 

Oderwanie się od wszelkiego 
grzechu, w tym grzechów 
powszednich. 
• Spowiedź sakramentalna 

(może być spełniona na kilka 
dni przed lub po wykonaniu 
dzieła odpustowego). 

• Przyjęcie Komunii świętej w 
dzień uzyskania odpustu. 

• Modlitwa w intencjach papieża 

 ZAPALAMY CHOINKI ŚW. 
JANOWI PAWŁOWI II 
Jak w ubiegłych latach, z okazji 
zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia 
pragniemy rozświetlić aleję procesyjną, 
przy której stoi pomnik św. Jana Pawła II, 
pięknymi choinkami.   Zapraszamy szkoły, 

organizacje, zespoły, koła góralskie, instytucje, Įrmy oraz osoby prywatne, które 
pragną zakupić, ustawić i ozdobić światłami choinkę dla Jana Pawła II przy naszej 
alejce procesyjnej. Prosimy, aby każda choinka była oznaczona nazwą sponsora. 
 

Chętnych prosimy o zgłoszenie się do zakrysƟi lub biura paraĮalnego. 
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Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

Don’t be a burden to your family.
Provide them with a final expense policy that will

cover the cost of of your funeral.

You can do it until age of 85 regardless of your health.

Call Voytek Matyszczuk at

708 439 3629708 439 3629
Nie bądź ciężarem dla Rodziny wykup polisę na życie,

która pokryje koszty Twojego pogrzebu.

Mozesz to zrobic do wieku 85 lat,

niezależnie od stanu Twojego zdrowia.

 

IF YOU LIVE ALONE
MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	

	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570

/mo.
$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered

100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle
 

C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 

Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

Open 7 days a week
11am-8pm

Free Soup With Meal

With Bulletin
Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638

773-767-6599

Medicare Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski 773-351-3333 
Insurance Agent ubezpieczeniowy 

October 15 - December 7 - We can change your Medicare plan  

15 październik - 7 grudzień - To czas na zmianę planu Medicare.

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish

PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300
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LET’S GROW YOUR BUSINESS 
Place Your Ad Here and Support Our Parish!

 

CONTACT ME Mark Olech

 

molech@4lpi.com • (800) 950-9952 x5965

Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444

Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku

708-467-0000
Wills - Trusts - Closings

Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor A࢈liacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441

708-637-6270

Mówimy

po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health

Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		

  Amazon, eBay, Walmart

• Creating new marketplace listings

• Learning SKU numbers and stock locations

• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm

• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade

Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143


